
 

                                                                                                     

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ 

«ΜΠΕΣ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ. ΜΗΝ ΠΑΙΡΝΕΙΣ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ» 

Έναρξη ενημερωτικής εκστρατείας για καλλιέργεια κουλτούρας υπεύθυνης 

χρήσης των υπηρεσιών του ΓεΣΥ 

 

Το Γενικό Σύστημα Υγείας της χώρας μας μέσω της σταθερής και εύρυθμης 

λειτουργίας του, επιβεβαιώνει τις αξίες της κοινωνικής αλληλεγγύης, της δικαιοσύνης 

και της ισονομίας πάνω στις οποίες εδράζεται. Στα 5 χρόνια ζωής του έχει καταφέρει 

να ανταπεξέλθει με επιτυχία στον ρόλο και στην αποστολή του.  

Ο Οργανισμός Ασφάλισης Υγείας δεν εφησυχάζει και εργάζεται με αμείωτο ρυθμό, σε 

μια συνεχή προσπάθεια ενίσχυσης και θωράκισης της οικονομικής βιωσιμότητας του 

ΓεΣΥ και της αναβάθμισης της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών. Ύψιστη 

προτεραιότητά του είναι να συνεχίσει να προσφέρει δια βίου και απρόσκοπτη 

πρόσβαση σε υψηλού επιπέδου υπηρεσίες φροντίδας υγείας σε όλους τους πολίτες, 

χωρίς εξαιρέσεις. 

Στο πλαίσιο της διαχρονικής στρατηγικής του για την αντιμετώπιση των καταχρήσεων, 

οι οποίες αποτελούν ένα από τα μείζονα προβλήματα που απειλούν τη βιωσιμότητα 

του Συστήματος, ο Οργανισμός εφαρμόζει οδικό χάρτη για την αντιμετώπιση τους. 

Βασικός πυλώνας είναι και οι εκστρατείες ενημέρωσης για την εκπαίδευση των 

δικαιούχων και των παροχέων, με γνώμονα την καλλιέργεια κουλτούρας 

ορθολογιστικής χρήσης των υπηρεσιών υγείας του ΓεΣΥ.  

Στόχος της νέας εκστρατείας του Οργανισμού, με την ονομασία «Μπες στη θέση του, 

Μην παίρνεις τη θέση του» είναι να αντιληφθούν τόσο οι δικαιούχοι όσο και οι παροχείς 

ότι η εκμετάλλευση και οι καταχρήσεις των υπηρεσιών υγείας δεν πλήττουν μόνο το 

Σύστημα, αλλά και τον καθένα ξεχωριστά. Όπως υπογραμμίζεται μέσω της 

εκστρατείας, κάθε φορά που κάποιος από εμάς χρησιμοποιεί μια υπηρεσία του ΓεΣΥ 

χωρίς να τη χρειάζεται, τη στερεί από εκείνον που την έχει πραγματικά ανάγκη. Με 

βάση αυτό το σκεπτικό δημιουργήθηκε και το κεντρικό μήνυμα/slogan: «Για την 

προστασία του ΓεΣΥ μπορείς να συμβάλεις και εσύ».  

Η εκστρατεία «Μπες στη θέση του. Μην παίρνεις τη θέση του» που ξεκινά σήμερα, 26 

Σεπτεμβρίου, αποτελεί την 1η από τις τρεις φάσεις της κύριας εκστρατείας 

ενημέρωσης. Συνεπώς, η καλλιέργεια κουλτούρας σωστής χρήσης των υπηρεσιών 

υγείας του ΓεΣΥ, αναμφίβολα αποτελεί το κλειδί για να παραμείνει το Σύστημα Υγείας 

του τόπου μας ισχυρό και αποδοτικό.  
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